

今年济南要立法禁燃烟花爆竹

狗年春节放不了鞭炮啦



春节期间的开门炮习俗该改改了。(资料片)

本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

本报5月9日讯(记者 刘雅菲 实习生 刘晓) 9日,济南市人大常委会公布了2017年立法计划。今年立法计划项目共14件,其中审议类项目4件,调研类项目10件。记者从中了解到,今年6月,济南市人大常委会将对《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》进行初审。

今年的四个审议类项目是《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》、《济南市科学技术进步条例》(废止)、《济南市山体保护管理办法》、《济南市城市建筑垃圾管理条例》。

其中,《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》法规草案由市公安局负责起草。法规案由市

人民政府于2017年5月提出,市人大常委会会议于2017年6月初审。《济南市科学技术进步条例》(废止)法规草案由市科技局负责起草。法规案由市人民政府于2017年5月提出,市人大常委会会议于2017年6月初审。《济南市山体保护管理办法》法规草案由市国土资源局负责起草。法规案由市人民政府于2017年7月提出,市人大常委会会议于2017年8月初审。《济南市城市建筑垃圾管理条例》法规草案由市城市管理局负责起草。法规案由市人民政府于2017年9月提出,市人大常委会会议于2017年10月初审。

据济南市人大相关工作人员

介绍,这些审议类的立法项目初审之后,将根据情况进行修改,然后由济南市人大常委会表决通过,这一过程一定会在今年完成。随后报省人大常委会批准。

除了以上四项之外,还有十条调研类项目,分别是:《济南市12345市民服务热线规定》、《济南市社会急救医疗管理条例》、《济南市消防条例》、《济南市养犬管理条例》(修改)、《济南市违法建设查处条例》、《济南市城市节约用水条例》(修改)、《济南市汽车维修管理条例》(修改)、《济南市城市客运出租汽车管理条例》(修改)、《济南市村集体财务管理条例》(修改)、《济南市河道管理办法》。

庆妻子出院宴请6桌亲友长清一干部被通报

本报5月9日讯(记者

刘雅菲) 听说过婚宴、升学宴、生日宴,您听说过出院庆祝宴吗?9日,记者从济南市委监察局网站获悉,长清区纪委通报了2起违反中央八项规定精神典型问题,一例是公车私用,另一例则是因为大操大办。

公车私用是常见的违反八项规定的情况,虽然已经有众多典型问题曝光,但是依然有人顶风违纪。

在此次通报中,就通报了济南市盐务局长清分局原党总支书记、局长李子宝公车私用问题。李子宝在任济南市盐务局长清分局党总支书记、局长,济南盐业公司长清分公司总经理期间,于2016年3月19日、2016年6月4日(周六)驾驶公务用车鲁A81A96到淄博看望女儿,违反中央八项规定精神,违规使用公务用车,构成违反廉洁纪律行为。2017年4月,长清区纪委给予李子宝党内严重警告处分,责令退赔燃油费。

这一次通报中,还通报

了长清区崮云湖街道六里村党支部书记刘丙杰为妻子操办出院庆祝宴问题。据了解,今年3月16日中午,长清区崮云湖街道六里村党支部书记刘丙杰在酒店宴请6桌亲朋好友为其妻子操办出院庆祝宴。通报称,参加人员虽然是亲戚和朋友,但因其大操大办,造成一定不良社会影响,崮云湖街道纪工委给予刘丙杰诫勉谈话。

通报要求,全区党员干部必须从上述案例中汲取深刻教训,举一反三,时刻绷紧作风建设这根弦,坚决消除侥幸心理,自觉做到遵规守纪。全区各级党组织要认真履行全面从严治党主体责任,强化日常教育管理,加强作风建设,推动落实中央八项规定精神常态化、长效化。全区各级纪检监察组织要继续强化监督执纪问责,驰而不息纠正“四风”问题,严肃查处违反中央八项规定精神行为,推动全区形成敬畏纪律、严守规矩、风清气正的良好环境。

13、14日无痛种植、疑难种植牙大师崔容硕教授来济母亲节献礼

大医华章 精于种植 无牙老人重返“青春”

拨打87878000每颗种植牙减免2000—9000元,还有齐鲁首个种植牙质量保险保障

■本期巡诊专家

德国弗莱堡大学口腔学院客座教授

——崔容硕博士



个人简历: 庆北大学齿科博士、教授,国际著名口腔美容专家,金牌种植牙著名专家,口腔整形美容专家,明星口腔整形美容顾问,美国NYU(纽约大学)种植研究会名誉会员。在口腔矫治和美容领域,崔容硕教授独创的纯自然牙冠美容和镀膜美白牙齿技术,将美学理念融入到现代齿科治疗中,在保证健康、功能的同时,最大限度地兼顾口腔美观效果。尤其在种植牙领域,崔容硕教授以其精湛的技艺,自然美观的美齿效果享誉国际,成为多名当红明星的口腔整形美容顾问。

擅长领域: 无痛微创种植、即刻种植、复杂疑难种植、精通种植美学修复,精湛的技艺,自然美观的美齿效果名震业界,深受患者追捧。

“你猜我多大岁数了?”“50? 55? 60?”“都不对,我今年都72岁了。”近日,家住历下区的机关退休职员王阿姨在圣贝口腔医院复诊时,与一起等候的种牙患者聊天时问起年龄,王阿姨有点小骄傲地说。

当众人得知王阿姨的真实年龄后,惊叹不已,这让王阿姨笑得合不拢嘴,“我能看起来这么年轻,全靠嘴里这副种植牙,有了它们,我吃饭香,身体也越来越好,上个月在外地工作的孙女回来夸我是现实版的重返青春!”

佩戴假牙问题多 效果差还“带”坏真牙

王阿姨由于年轻时爱吃甜食,口腔清洁习惯不合理,于是她五十多岁时就开始面临牙齿脱落的危机。由于陆续脱落的几颗牙都在右下侧,严重影响吃饭咀嚼,于是王阿姨便戴上了当时颇为时髦的活动假牙。可是,说起活动假牙王阿姨只能苦笑:“活动假牙的卡环和托槽总让我觉得嘴巴里有异物感,特别是刚开始戴的时候还有严重的恶心感,稍微咬点硬的、黏的食物就很容易脱落,因为佩戴假牙时间长牙龈溃烂出



■ 图为崔容硕教授为患者检查口腔

血,原有的好牙也被‘带’坏,脱落了好几颗。”

近两年来,王阿姨下颌的牙齿几乎掉光了,她的面部轮廓也明显塌陷,身体消瘦,精气神越来越差,原来在机关一起工作的老同事见了她,都唏嘘不已,私下里询问她的身体。王阿姨决定“大修”一次。今年刚过完年,王阿姨就到了圣贝口腔医院,正是这次到圣贝,王阿姨知道缺牙修复最好是种植牙。

无痛种植专家 2小时长出半口新牙

通过详细询问,王阿姨了解到,种植牙不但在咀嚼

性能以及外观上可以媲美真牙,还能延缓牙槽骨和牙龈的萎缩,让邻牙的松动脱落速度大为减缓。正当她担忧自己72岁高龄无法种牙时,在圣贝巡诊的国际无痛种植专家、疑难种植牙大师崔容硕教授给了她肯定的答复。

“种植牙是目前先进的缺牙修复技术,种牙比拔牙还轻松,如今70、80岁以上做种植牙的人群正迅速增多。”

崔容硕教授为王阿姨进行了详细检查,“虽然牙槽骨高度不够,但通过提升是可以通过种植成功的。”拥有大量疑难病例种植经验的崔教授,随即为王阿姨制定了种植方案,王阿姨也激动地要求“赶

紧种”!今年3月,在骨提升效果达标后,王阿姨的种植手术很顺利就完成了,仅2个多小时,王阿姨的口腔内就长出了半口新牙。

种牙年轻十多岁 上演现实版重返青春

上个月,崔容硕教授巡诊济南,王阿姨如约前来做最后的戴冠修复。再次见到崔教授,王阿姨激动地诉说种牙后的惊喜、满足。

据了解,有了种植牙的王阿姨,日子过得有滋有味,看起来越发年轻。与自己的大女儿站在一起,不像母女,反而像姐妹。惹得大女儿直说,以后牙掉了,也做种植牙。上个月在外地工作的孙女回到家也夸她:“比当红明星保养的还厉害,是现实版的重返青春。”

据悉,本月13、14日(本周六周日)德国弗莱堡大学口腔医学院客座教授崔容硕再度来济亲诊,这下缺牙市民有福了,在家门口即可享受到国际专家的亲诊、手术服务。而且市民拨打87878000咨询预约,来圣贝种牙的患者,将由中国人寿提供种植牙质量保险,并可获得圣贝慈善基金会提供的2000—9000元/颗的种植牙费用减免。